
静岡新聞で学ぼう

年 組 名前
（小学校高学年～中学校／社会、総合）作問者：静岡新聞ＮＩＥコーディネーター 矢沢和宏

２０２１年９月１日朝刊記事を読んで、問いに答えましょう。

①「今住んでいる地域の行事に参
加しているか」の質問に肯定的に
答えた静岡県の児童生徒の割合
は全国平均よりも何ポイント高
かったですか。小６、中３のそれぞ
れについて書きましょう。

小６（ ）
中３（ ）

②①の結果から、静岡県の児童生
徒の「地域への関心」についてど
んなことが言えますか。

③「学校でのＩＣＴ機器の活用」につ
いて、静岡県の中学生ではどんな
ことが言えますか。

④「自分にはよいところがあると思うか」の質問に肯定的に答えた
静岡県の児童生徒は全国平均に比べてどんな傾向がありましたか。



静岡新聞で学ぼう

年 組 名前
（小学校高学年～中学校／社会、総合）作問者：静岡新聞ＮＩＥコーディネーター 矢沢和宏

２０２１年９月１日朝刊記事を読んで、問いに答えましょう。

①「今住んでいる地域の行事に参
加しているか」の質問に肯定的に
答えた静岡県の児童生徒の割合
は全国平均よりも何ポイント高
かったですか。小６、中３のそれぞ
れについて書きましょう。

小６（ ８．６ ）
中３（ ２０．７ ）

②①の結果から、静岡県の児童生
徒の「地域への関心」についてど
んなことが言えますか。

③「学校でのＩＣＴ機器の活用」につ
いて、静岡県の中学生ではどんな
ことが言えますか。

④「自分にはよいところがあると思うか」の質問に肯定的に答えた
静岡県の児童生徒は全国平均に比べてどんな傾向がありましたか。

解答例

地域への高い関心を
持っていると言える。

（例）学校でＩＣＴ機器を
活用する機会が多く、

ＩＣＴ機器が勉強の役に
立つと考えている。

（例）全国平均よりも高く、自分のよさを
自覚し、自己を肯定的にとらえている
生徒が多かった。


